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СУЧАСНИЙ СТУДЕНТ: 
ЦІННОСТІ ТА ЖИТТЄВІ ОРІЄНТАЦІЇ

Студенти як соціальна спільність традиційно репрезентують 
суспільне майбутнє і є найдинамічнішою частиною суспільства.

Якісні характеристики студентства можна досліджувати різни-
ми шляхами. Ми обрали вивчення ціннісних орієнтацій студентства 
в межах навчальної дисципліни «Соціологія».

Під час практичних занять з курсу «Соціологія» студентам другого 
курсу Європейського університету було запропоновано провести 
опитування з проблем, які для них є цікавими та актуальними. Дослі-
дження проводили групи студентів по 3–4 особи. Студенти активно 
взяли участь у виконанні поставленого завдання.

У результаті аналізу проблематики студентських досліджень ви-
явлено, що сьогоднішніх студентів цікавлять насамперед питання 
дозвілля. Зокрема, студенти досліджували музичні смаки студентів, 
відношення до телебачення, читання книжок. Низка досліджень була 
присвячена домашнім тваринам.

Позитивним, на наш погляд, є те, що студенти значну увагу приді-
лили дослідженням проблем освіти.

Студентів цікавили переваги і недоліки навчання, зокрема в но-
вому форматі дистанційного навчання, відповідність професорсько- 
викладацького складу сучасним умовам; задоволеність умовами 
навчання. Окремо досліджували причини пропусків занять та, навпа-
ки, основні позитивні моменти, які є причиною відвідування занять.

Також тематика, якій було приділено увагу, це майбутнє студентів. 
Дослідження були спрямовані на з’ясування перспектив сучасних 
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студентів, зокрема, де студенти бачать своє майбутнє: в Україні чи 
за кордоном, окрім того, аналізували рейтинг країн, що є найприва-
бливішими для студентів з погляду майбутньої роботи та особистого 
життя.

Цікавими, на наш погляд, є дослідження, що стосувалися соціаль-
них мереж. Студенти визначали рейтинг найпоширеніших, описува-
ли основні життєві події, що відображаються в соціальних мережах, 
досліджували потреби, які можна задовольнити за вдяки соціальним 
мережам.

Окремий блок досліджень був присвячений здоровому способу 
життя. Зокрема, студенти акцентували увагу на темах спорту в житті 
молоді, харчуванню. А з іншого боку, вивчали ставлення студентів 
до паління та наркоманії.

Отже, наш підхід до аналізу такої проблеми свідчить, що основні 
цінності студентської молоді лежать у площинах дозвілля, майбут-
нього професійного та особистого життя. Що ще раз підтверджує 
особливість соціальної спільноти студентів.
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